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Результати навчання.  

-вміння складати і належно оформляти первинну облікову 

документацію з формування витрат на виробництво продукції, робіт та 

послуг; 

-вміння систематизувати облікові документи з формування витрат на 

виробництво за періодами, видами продукції і структурними підрозділами і 

вести накопичувальні записи в регістрах бухгалтерського обліку; 

- вміння складати  управлінську  звітність підприємства в системах 

управління витратами ( Direct-costing, Absorption-costig та Standart-costing); 

-здатність користуватися спеціальними нормативно-правовими 

документами, що регламентують формування витрат на виробництво 

продукції, робіт та послуг; 

-здатність обирати оптимальні методи обліку витрат виробництва і 

калькулювання собівартості виробленої продукції структурними 

підрозділами і підприємством в цілому; 

-вміння ідентифікувати та оцінювати  витрати за центрами виникнення 

та розподіляти виробничі витрати за центрами випуску ( виробництва); 

-вміння визначати вплив зміни витрат, ціни та (або) обсягу діяльності 

на прибуток підприємства. 

-вміння обчислювати та оцінювати незавершене виробництво та 

собівартість всього обсягу товарної продукції та окремих її видів і одиниць в 

різних системах калькулювання ; 

-вміння складати статичні та гнучкі бюджети( операційні, фінансові, 

інвестиційні), складати нормативні, планові і фактичні калькуляції та 

проводити бюджетний аналіз відхилень; 

-здатність багатоконтурної оцінки впровадження інвестиційних 

проектів. 

 Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінансовий облік-

1»,  «Фінансовий облік-2», «Управлінський облік», « Аудит», « 

Менеджмент», « Економетрика».   

Зміст. Опанування методологічних основ побудови калькуляційних систем 

обліку витрат фінансово-господарської діяльності промислового 

підприємства, набуття вміння розробляти та застосовувати на практиці 

системи управління витратами в загальній системі менеджменту, що 

визначаються особливостями галузевою приналежності підприємства, його 

технологічним рівнем, стадією життєвого циклу та стратегічними цілями, які 

воно ставить собі на меті на даному етапі розвитку. Розглядаються питання: 

побудови ефективної системи формування центрів витрат підприємства, 

методи та процедури визначення вартості калькуляційної одиниці виробленої 

продукції на основі застосування Національних та Міжнародних стандартів 



бухгалтерського обліку; формування інструментарію управління витратами; 

обґрунтування прийняття рішень оперативного та стратегічного рівнів 

управління інвестиційними проектами підприємства. Окремі розділи  

навчальної дисципліни присвячено процесу формування та впровадження 

бюджетів витрат, проведенню бюджетного аналізу.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− поточні підсумкові контрольні роботи (за технологічною картою); 

− іспит. 

Мова навчання. Українська, англійська. 
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